
Živnostníkem roku 2025 je Michal Ivasienko
z Hůrek, držitel ocenění Regionální potraviny
Plzeňského kraje
12.9.2025 - | Krajský úřad Plzeňského kraje

Výsledky 20. ročníku soutěží Volkswagen Firma roku a Moneta Živnostník vyhlásili v Plzni
organizátoři ve čtvrtek 11. září 2025. Firmou roku 2025 v Plzeňském kraji se stala
společnost COMTES FHT z Dobřan, která se věnuje výzkumu a vývoji kovových materiálů a
technologií pro jejich zpracování. Krajským Živnostníkem roku 2025 je Michal Ivasienko,
výrobce tradičních mléčných produktů z Hůrek na Rokycansku. Tito krajští vítězové budou
reprezentovat Plzeňský kraj v celostátním finále 11. prosince na pražském Žofíně.

„Jsme velmi rádi, že máme v regionu takové firmy a živnostníky, kteří stále něco vyvíjejí, mají nové
výrobky, zaměstnávají lidi a nechávají je vydělat. Navíc často patří k těm, díky nimž je náš region
známý ve světě. A právě takové firmy jsou pro další rozvoj kraje klíčové,“ říká k výsledkům krajského
kola statutární náměstek hejtmana Petr Vanka.

"V minimlékárně vyrábím z regionálního mléka tvaroh, zakysané výrobky, čerstvý sýr v mnoha
variantách, syrovátku a vysokotučnou smetanu," uvedl Michal Ivasienko, který je držitelem ocenění
Regionální potravina Plzeňského kraje a se svými výrobky jezdí na deset regionálních trhů měsíčně.
Klienty získává na sociálních sítích, účastí na trzích, ale nejvíce doporučením od stávajících klientů.
"Považujeme za nejdůležitější zachovat stálou jakost a chuť výrobků, což bývá u mnoha minimlékáren
problém, ale nám se to díky přísnému dodržování hygienických norem, a především technologických
postupů daří," dodal.

Druhé místo mezi živnostníky získala Veronika Polívková, výrobce rehabilitačních pomůcek z
Vejprnic u Plzně. Třetí příčku vybojovala Marcela Sekerková z Líní u Plzně, která vyrábí multifunkční
polštáře.

Vítězná firma COMTES FHT a.s. provádí převážně aplikovaný výzkum. Výsledky její práce se
uplatňují v podnikové sféře, ve veřejné správě a podílí se také na normotvorné činnosti. "V roce 2006
jsme zřídili akreditovanou materiálovou laboratoř a vybudovali v pronajatých prostorách
mechanickou zkušebnu. V roce 2020 jsme dostavěli novou budovu pro korozní a tvářecí laboratoř,"
prohásil předseda představenstva Libor Kraus. Záběr firmy je od zdravotnictví, mikroelektroniky
přes přesné strojírenství a dopravu po stavebnictví, metalurgii a energetiku. Firma má řadu zakázek
z ciziny, a to od velkých světových lídrů, jako jsou Apple, Boeing, Airbus, švýcarské hodinářské firmy,
automobilek i od týmu F1.

Druhé místo v krajském kole soutěže Firma roku získal BAUMRUK & BAUMRUK s.r.o. z Chrástu u
Plzně, výrobce kompletních mechanických součástí do strojů a zařízení z různých odvětví. Třetí byla
Čočkýna s.r.o. z Plzně, producent křupavých luštěninových snacků.
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